
Veličina vscmirja. 
Slavni prof. Einstein 

je izračunal, da meri 
vsemir 500 milijard 
svetlobnih let. Kaj pa 
je svetlobno leto? To 
je daljava, ki jo na­
pravi svetloba katere­
koli zvezde v 1 lelu. 
Da dospe svetlobni ža­



rek od solnca do nas, 
potrebuje okrog 8 mi­
nut. Potemtakem si 
moremo predstavljati, 
kako ogromna mora 
biti daljava zvezde, s 
katero »potuje« svetlo­
ba eno leto do zemlje. 
A kakšna je šele raz­
dalja vsemirja, skozi 
katero mora leteti ža­
rek svetlobe 500 mili­
jard svetlobnih let ­J 
toliko je vsemirje po 
Einsteinu. Drugi uče­
njaki pa so še manj 
skromni. 


